

A nyugatról előnyomuló esőfront kelet felé haladtában fokozatosan elsekélyesedik és így a mi vidékünkön és a Szovjetunió felett uraló időjárási viszonyok kedvezőtlenek és a Szovjetunió felett uraló időjárás irányítását. Kolozsváron tegnap 22 fok volt. Várható időjárás szerda délig: Észak szél, nyugaton átmenetileg felhősben égő, egyebütt kevesebb felhő, eső nélkül. A hőmérséklet alig változik.

KOLOZSVÁR,  
1948 szeptember 15, szerda

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG NAPI LAPJA

V. ÉVFOLYAM  
213. szám

**Biztosítjuk  
a jövő évi kenyeret  
idejében elvégzett  
munkával**

A vetési csata szeptember 10-én kezdődött, a cséplési kampányt szeptember 15-ig kell befejezni, a megművelhető terület 32 százalékát kell kenyérgabonával bevetni, adta ki az utasítást Vaida Vasile földművelésügyi miniszter a megyei kirendeltségek 2 napos értekezletén Bukarestben.

A kormányunk rendelkezésével párhuzamosan országsszerte lendületes munkával folynak a Román Munkás Párt kezdőmunkája és irányítása mellett a vetési munkálatainak előkészületei. A kormányunk tervszerűen irányított gazdálkodása az ország széles dolgozó népének az érdekeiben történik. Hatalmas összegeket irányoztak elő üzemek, bányák, vasutak, hidak, utak javítására, falvak és városok újjáépítésére, mezőgazdaságunk fejlesztésére. Az ipari munkás a termelés mennyiségének és minőségének fokozására versenyre kel egymással, amelynek eredményeként a termelés napról napra fokozódik. Az előirányozott munkálatakat sok helyen még 100 százalékkal is felülmulják. Az önkéntes munkatelepek ifjúságunk nagy tömege az ország újjáépítésének zászlóját díszítő sikkal viszi előre. Ujságokból olvashatjuk, filmhíradókon láthatjuk azt a nagy munkalendületet, amely a Népköztársaságunk keretében a Román Munkás Párt vezetésével folyik. Csak egy példát ragadunk ki a dolgozók közt munkájának eredményeként: A karakói hatalmas új viadukt, amelyet az elmúlt rendszer népelemes kormányai sohasem tudtak megépíteni. Ma duplavágányú vasbeton szellű át a mély völgyet s biztosítja a gyors vasuti közlekedést. De ki ne venné észre tiszt és gyors, percnyi pontossággal megfellelő számban közlekedő vonatjainkat. Ki nem veszi észre az a sok ezer hidat, amelyeket évtizedeken keresztül építettek fel népünk től kipréselt adókból s amelyből sokan meggazdagodtak s a végén felrobbantották őket, s amelyeket a demokráciának kellett az ország dolgozó népének felajdoló munkájával pár év alatt újjáépíteni. Mindezek csak egy hányada annak a nagy munkának, amely eredményeként, amit az utóbbi években végeztek. Bizonyosan azonban, hogy ma az ország dolgozó népének: amit most építenek munkáknak építik. Tudják, hogy ha termelünk, magunknak termelünk. Több munkánk eredménye jobb jövőhöz vezet, mert most nem a kihasználó gyártulajdonosoknak dolgoznak.

Az eddig elért országépítési eredményekhez azonban komoly mértékben hozzájárult az ország dolgozó földműves népe is. Azok a kora hajnalból késő estig szorgalmasan dolgoztak, hogy munkájuk eredményeként biztosítsák az ország dolgozóinak mindennapi kenyerét. Magukéért tették a kormányunk által adott mezőgazdasági munkálataira vonatkozó utasításokat és megfelleltek, hogy most már nem a kizsákmányoló földbirobergekért, a dolgozó népért dolgozzanak, hanem önmagukért dolgozzanak.

Az egy táborba tartozó ipari és földműves dolgozó közös munkájának eredménye folytán lesz több ruha, cipő, mezőgazdasági gép, felszerelés és eleendő kenyer a munkások számáért. Ép-

# Üsszeült Párisban a négyhatalmi értekezlet

PARIS — A bukaresti rádió hírszolgálatja jelenti: Hétfőn délután Párisban, a francia külügyminisztérium épületében összeült a Külügyminiszterek Tanácsa. A Szovjetuniót Andrej Jarnarevics Visinszkij, a Szovjetunió külügyminiszter-helyettese az Északamerikai Egyesült Államokat Douglas londoni nagykövete, Nagybritanniát MacNeil külügyi államtitkár, Franciaországot pedig Schuman külügyminiszter képviseli.

Mint ismeretes, a Külügyminiszterek Tanácsa a Szovjetunió javaslatára ült össze, hogy az olasz békeszerződés előírásainak megfellelően a volt olasz gyarmatok kérdésével foglalkozzék.

PARIS — Az első napi tanácskozás négy és fél óráig tartott. Főképpen afölött folyt a vita, hogy az értekezletet a külügyminiszterek vagy a külügyminiszter-helyettesek értekezletek nevezik. A Szovjetunió képviselője, Visinszkij mellett foglalt állást, hogy ez a tanácskozás egyszerű négyhatalmi értekezlet, és semmiképpen sem a Külügyminiszterek Tanácsa, ahol a négy nagyhatalom külügyminiszterének kell részt vennie.

A nyugati hatalmak megbízottai azt igyekeztek bizonygatni, hogy az értekezlet négy külügyminiszteri értekezlet, mivel a ki-küldötteket felhatalmazták a döntés minden jogával.

# Bulganin tábornagy napiparancsa a Szovjet Harckocsizók Napján A szovjet páncélosok ünneplése Bukarestben

MOSZKVA. (Rador.) — A TASS híregyüttőség jelenti: A Szovjetunió Fegyveres Erőinek Miniszteriumának 1948 szeptember 12-én, Moszkvában kelt 59. számú napiparancsa:

Harckocsizó és harckocsiépítő elvtársak!

Katonák, tengerészek, szakaszvezetők és alizsolt elvtársak! Tiszt, tábornokok és tengerészek elvtársak!

A szovjet nép és fegyveres erői a harckocsizók napján a harckocsizók és a harckocsiépítőknak hazánk haderőinek harcok erejének növelésében elért sikereit ünneplik. Üdvözlök és szorongó kívánataimat fejezem ki ebből az alkalomból — a harckocsizók napján — s újabb sikereket kívánok a harckocsizóknak és harckocsiépítőknak és gépesített csapataink fejlesztésében. A harckocsizók napjának megünneplésére elrendelem, hogy ma, 1948 szeptember 12-én husz tíz óráig üdvözlő sorozat adjanak le hazánk fővárosában, Moszkvában és az összes szovjetségi köztársaságok fővárosaiban.

Eljenek a szovjet harckocsizók és harckocsiépítőik!

Eljenek a fegyveres erőink! Eljen a nagy szovjet hazánk! Eljen a szovjet kormány! Eljen a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja! Eljen vezetőnk és tanítónk, a nagy Sztalin!

BULGANIN, a Szovjetunió tábornagya, a Szovjetunió Fegyveres Erőinek Minisztere.

**A BUKARESTI ÜNNEPSÉG**

BUKAREST. (Agerpres.) — A szovjet-román barátság otthoni munkájának közmunkálatok megfellelő körülmények között tartják meg a városokban.

Moszkva Kommunista (bolsevik) Pártja és Sztalin generálisjuszimusz volt.

Hangsúlyozva a szovjet harckocsi szerepét a nagy honvéd háborúban a fasiszta támadók felett aratott győzelemben, a szónokok ezt mondották:

— A tények bebizonyították, hogy a világ legjobb harckocsija és legjobb tankistája a szovjet harckocsi és a szovjet tankista volt.

A román harckocsizók és a román nép üdvözlését tolmácsolva, Stefanescu tábornok befejezéstül rámutatott arra, hogy a szovjet páncélos haderő a szovjet haderővel egyetemben a béke zálogát jelenti a demokrácia és imperialistaellenesség arcvonalában a tartós békeért harcoló valamennyi nép számára.

## Véres testvérharcok Indiában

UJDELHI (Rador) — A hindu csapatok három oldalról megrohanták Hajderabadot, a Bombay, Madras és a központi tartományok irányából támadó hindu költelők harminc kilométer mélységben hatoltak be Hajderabad területére s több várost elfoglaltak. Sholapurtól mintegy harminc kilométerre a hindu csapatok a hajderabadi hadsereg ellenállása alközökbe.

## Az Indonéz Kommunista Párt felhívása

SURABAYA — A bukaresti rádió hírszolgálatja jelenti: Az Indonéz Kommunista Párt felhívást adott ki a holland imperialisták újabb jávai provokációjával kapcsolatban. A felhívás közli, hogy az indonéz népnek kézen kell lennie arra, hogy a holland gyarmatosító imperialisták és a mögöttük álló amerikai monopóliumok újabb támadást indítsanak az indonéz szabadság megfellelítésére. Az Indonéz Kommunista Párt felhívja a népet, hogy minden erővel és minden eszközzel védje meg szabadságát.

## Tüzérségi párbaj Jeruzsálemmel

JERUZSÁLEM (Rador) — Az egyiptomi tüzérés, vasárnap ágyútűzzel árasztotta el Jeruzsálemtől szidó lakóegyüttősé — jelentik a zsidó távirati iroda. A zsidó tüzérés válaszol az arab állásokat ágyuzta. Az egyiptomi ágyuzás következtében egy zsidó katona és nyolc polgári személy meghalt.

# A kínai néphadsereg birtokába vette a Peking—Mukden vasutvonal jelentős részét

ESZAK-SENSHI. — A bukaresti rádió hírszolgálatja jelenti: A kínai felszabadító néphadsereg csapatainak mintegy harmincezer főnyi köteléke Kelet-Hopei tartományból kiindulva elfoglalta a Peking—Mukden vasutvonal egy jelentős hosszúságú szakaszát. A néphadsereg egy másik jelentős erejű csapatarygtége ugyanezt a vasutvonalat Dél-mandzsuriában szakított meg.

# Egyetem nyit meg a felszabadított Észak-Kínában

ESZAK-KINA. (Rador.) — Amint az Uj Kína híregyüttőség jelenti a nemrég felszabadított észak-kínai vidéken megnyitott az első egyetem. A megnyitási ünnepekre, kétezer diák és tanárok részvételével, több napon át tartott. Az egyetem felavatásán részt vett a kínai tudományos élet számos szakteremtője és a népi szabadságharcos állam több vezető személyisége.

megfellelően közös munkával, szakisírányítás mellett, segítségére kell sietniük azon kiszegedőknak és újgazdálkodóknak, akiknek nincs megfelelő javonó államhatár. Nyitva kell tartásuk szeméknök, hogy ne akad olyan, aki szabotálni akar vagy gátlásokat igyekszik támasztani. Idejében felre állításuk s biztosítsuk a munka zavartalan menetét.

A vetési munkálatakat nem az országba méltól, az iparban kell irányítani, hanem ében a terepen, a barázdákban, adta ki az utasítást Vaida Vasile földművelésügyi miniszter a megyei kirendeltségek élén ma a nép dolgozó fiától való emberek államnak, akik a néppel együtt fáradoznak a vetési kampány sikeres befejezése ér-

pen egy, mint ahogy ezek közös munkájának eredményeként válnak meg eddig elért eredményeink is. A kormányunk tervszerűen irányított gazdálkodása mindig azt tartja szem előtt, hogy mire és mennyire van szükség az országnak, hogy minden dolgozó megkaphassa a jobb emberi élethez szükséges dolgokat.

A vetési kampány ma éppen ezért országkérdés, amelynek sikeres elvégzésével biztosíthatjuk a jövő évi kenyerünket. Az országban élő magyar földművesek, akik eddig is szorgalmasan követték részüket a munkából, most is meg kell mutatásuk, hogy egyöntetűen bekapcsolódnak a vetési sikeres elvégzésének munkálataiba. A MNSZ-nek, amely a Román Munkás Párt által mutatott úton halad, a amelynek keretébe tartozik







# ISKOLAI UTMUTATÓ

## 634 középfokú iskola működik az országban az új tanévben

**BUKAREST. (Agerpres.)** — A tanügyi reformról szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően, a közoktatásügyi minisztérium és az illetékes szakminisztériumok között az 1948—1949 iskolai évben működő középiskolák névjegyzékét. A névjegyzék értelmében, az új iskolai évben 634 középfokú iskola fog működni, amelyek közül 173 a közoktatásügyi minisztérium hatáskörébe tartozik, az 52 pedagógiai iskolával együtt. 104 szakmai műszaki iskola, 6 testnevelési iskola a közoktatásügyi minisztérium és a Népsport Szervezetének hatáskörében, 49 mezőgazdasági iskola a földművelésügyi minisztérium hatáskörében, 55 ipariskola az iparügyi minisztérium hatáskörében, 12 közgazdasági-jogi iskola a belügyminisztérium hatáskörében, 20 egészségügyi műszaki iskola az egészségügyi minisztérium hatáskörében, 17 bányaműszaki iskola a bányászati és petroléumügyi minisztérium hatáskörében, 5 erdészeti műszaki iskola az erdészeti minisztérium hatáskörében, 102 gazdasági-pénzügyi iskola és végül 9 háztartási műszaki iskola. A középfokú műszaki iskolák nagy része a különböző szakminisztériumok hatáskörébe tartoznak, mégis a tananyag és a tanítási módszer szempontjából a közoktatásügyi minisztérium irányítása alá tartoznak. Valamennyi középfokú műszaki iskola vegyes jellegű. Az elméleti liceumok is vegyes jellegűek, amikor egy helyiségben csak egy iskola működik.

## Magyar tagozat nyílt a gyimesfelsőlöki mintai vasúti ipariskolában

### 47 helyre versenyzőket hirdet az igazgatóság

**BUKAREST** — Az új közoktatásügyi törvény szellemének megfelelően a közoktatásügyi kormányzat az illetékes szakminisztériummal egyetértésben magyar tagozatot létesített a gyimesfelsőlöki (Csik megye) Gheorghe Gheorghiu-Dej vasúti ipariskolában. Az iskolába való felvétellel kapcsolatban az igazgatóság felvételi versenyzőket hirdet 47 hely betöltésére a magyar tagozat első osztályába. A tanítás teljesen ingyenes. A felvételi vizsgát eredményesen elvégzett tanulók lakásteljes ellátást, ruházatot és tanszert ingyen kapnak. Az első év elvégzése után két évig különböző CFR műhelyekben végeznek gyakorlati munkát, majd a gyakorlati munka sikeres elvégzése után a CFR különböző ipari műszaki ipariskolába helyezik el őket előadónak. Míg az iskolát kevésbé sikeresen végzőket a CFR műhelyekbe osszák be, mint mestereket. A magyar tagozat most induló első osztályába a következő helyeken lehet felvételi vizsgát tenni: Magában az iskolában. Gyimesfelsőlöki és Marosvásárhelyen, a volt református fiú gimnáziumban. A felvételi vizsga időpontja: szeptember 19-e. Fel-

tételek: a jelentkezőknek román állampolgárságuk, 14 életévüket betöltött, de még nem 16 éves, két elemi iskolai vagy egységes gimnáziumi végzettségű ifjaknak kell lenniük. A jelentkezőknek be kell nyújtaniuk a következő igazolványokat: születési anyakönyvi kivonat, állampolgársági bizonyítvány, iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány, szülői nyilatkozat, melyben a szülő beleegyezését adja, hogy fiát további tanulmányai során az ország bármelyik ipariskolájába beoszthatják. A betöltendő helyek felét a vasutasok és vasúti nyugdíjasok gyermekeinek tartják fenn, 10 százalékát hadiárvaiknak. A felvételi iránti kérvényeket legkésőbb szeptember 17-ig kell benyújtani Gyimesfelsőlöki (Paltinis), vagy a marosvásárhelyi fiú liceumba. A magyarnyelvű vizsga két részből áll: írásbeliből és szóbeliből. Anyaga az egységes gimnázium vagy az elemi hetedik osztályának anyaga különböző tekintettel az alábbi tantárgyakra: magyar nyelv, számítás és mértan, általános ismeretek: Románia történelme, földrajza, természetrajza, kémia, fizika. Előkészületként ta-

nulmányozni lehet az új tankönyvet. Írásbeli vizsgát magyar nyelvből és számtanból, szóbeli az általános ismeretekből kell tenni. Az iskolába való felvétel a felvételi vizsgán elért osztályozási sorrendben történik. Azok a jelentkezők, akik felvételi vizsgára jelentkeznek, az ország bármelyik részéből valók is, a vizsgára saját költségükön kell utazniuk. A felvételt sikeresen elvégzett ifjaknak viszont a tanév kezdetére már ingyen jegyet adnak, hogy Gyimesfelsőlöki utadjanak utazni. Ez a rendelkezés népi demokráciánk újabb nagy vívmánya. Mindent el kell követni, hogy a gyimesfelsőlöki vasúti iskolába az ország magyar dolgozóinak leghosszabb ideig tartó, legértelmesebb gyermekei kerüljenek, hogy az 6 révkön a romániai magyar dolgozók kiváló szakembereket adhassanak az ország államvasutainak, a vasúti műhelyeknek és a műszaki iskoláknak.

## A volt középiskolák megszüntetett osztályai tanulóinak beosztása

**Arad:** A volt római katolikus fiú elméleti és a volt római katolikus leány-elméleti középiskola tanulóit a magyarnyelvű vegyes liceumba osztották be.  
**Temesvár:** A volt római katolikus elméleti fiúgimnázium tanulóit a magyar tannyelvű vegyes liceumba kerültek. A piaristák az 1-es számú fiúliceumba (C. D. Loga liceum). A volt római katolikus leány liceum tanulóit a magyar tannyelvű vegyes liceumba.  
**Gyulafehérvár:** A volt római katolikus fiúliceum tanulóit az enyedi magyar tannyelvű liceumba.  
**Nagyenyed:** A volt református fiúliceum tanulóit az enyedi vegyes magyar tannyelvű liceumba.  
**Nagyszombat:** A volt magyar női tanítóképző tanulóit, a marosvásárhelyi női pedagógiai középiskolába. A volt római katolikus leány kereskedelmi iskola tanulóit a magyar vegyes liceumba.  
**Brassó:** A volt római katolikus fiú-elméleti liceum tanulóit a vegyes magyar tannyelvű liceumba. A volt római katolikus leányliceum tanulóit a vegyes magyar tannyelvű liceumba.  
**Csiksztereda:** A volt római katolikus elméleti fiú- és leányliceum tanulóit a vegyes magyar tannyelvű liceumba.  
**Székelyudvarhely:** A volt vegyes Szt. József liceum leány- és fiútanulóit a segesvári magyar tannyelvű fiú-, illetve leányliceumba. A református elméleti liceum leány- és fiútanulóit a vegyes magyar tannyelvű liceumba. A római katolikus liceum leány- és fiútanulóit a vegyes magyar tannyelvű liceumba.  
**Székelykeresztúr:** A volt unitárius magyar fiúliceum tanulóit a magyar vegyes liceumba.  
**Sepsiszentgyörgy:** A vegyes liceum tanulóit az 1-es számú brassói liceumba, a leány tanulókat a brassói leányliceumba. A volt római katolikus női óvónőképző tanulóit a kézdívasárhelyi magyar pedagógiai leányképzőiskolába.  
**Kézdivásárhely:** A volt római katolikus magyar liceum leány- és fiútanulóit a sepsiszentgyörgyi magyar tannyelvű fiú-, illetve leányliceumba.  
**Medgyes:** A volt vegyes liceum tanulóit a segesvári fiúliceumba.  
**Kolozsvár:** A volt magyar gyakorló (aplicatie) az 1-es számú magyar tannyelvű fiúliceumba. A volt unitárius magyar fiúliceum tanulóit az 1-es számú magyar tannyelvű fiúliceumba. A volt református magyar fiúliceum tanulóit a 2-es számú magyar fiúliceumba. A volt r. katolikus fiúliceum tanulóit a 2-es számú fiúliceumba. A volt református leányliceum tanulóit a magyar leányliceumba. A volt római katolikus magyar leány-tanítóképző tanulóit a nagyváradai magyar tannyelvű pedagógiai középiskolába.  
**Máramarosziget:** A volt római katolikus fiúliceum tanulóit a szatmári magyar fiúliceumba.  
**Marosvásárhely:** A volt római katolikus fiúliceum tanulóit a marosvásárhelyi magyar fiúliceumba. A volt református magyar fiúliceum tanulóit a marosvásárhelyi magyar fiúliceumba. A volt magyar tanítóképző tanulóit a marosvásárhelyi magyar pedagógiai iskolába.  
**Szászrégen:** A volt vegyes liceumok leánytanulóit a marosvásárhelyi leányliceumba, a fiútanulókat a marosvásárhelyi fiúliceumba. A volt római katolikus vegyes liceum leánytanulóit a marosvásárhelyi leányliceumba, a fiúk a marosvásárhelyi fiúliceumba.  
**Beszterce-Naszód:** A vegyes tanítóképző leánytanulóit a szamosújvári pedagógiai leányiskolába, a fiúk a naszódai pedagógiai fiúiskolába.  
**Szatmár:** A volt református elméleti fiúliceum tanulóit a szatmári magyar fiúliceumba. A volt elméleti fiúliceum tanulóit a szatmári magyar leányliceumba. A volt katolikus leányliceum tanulóit a szatmári vegyes magyar liceumba. A volt református női tanítóképző tanulóit a nagyváradai női pedagógiai szakiskolába. A volt római katolikus női tanítóképző tanulóit az aradi női pedagógiai szakiskolába.  
**Nagybánya:** A volt elméleti fiúliceum tanulóit a szatmári fiúliceumba.  
**Nagyikóly:** A volt római katolikus fiúliceum tanulóit a zalaegerszegi vegyes liceumba.  
**Zilah:** A volt református fiúliceum tanulóit a zilahi vegyes magyar liceumba.  
**Szilágyosújvár:** A volt elméleti fiúliceum tanulóit a zilahi vegyes magyar fiúliceumba.  
**Szamosújvár:** A volt elméleti fiúliceum tanulóit a dési magyar fiúliceumba.  
**Nagyvárad:** A volt római katolikus fiúliceum tanulóit a váradai magyar fiúliceumba. A volt váradai zsidó fiúliceum tanulóit a váradai magyar fiúliceumba. A volt római katolikus leányliceum tanulóit a váradai magyar leányliceumba. A volt római katolikus női tanítóképző tanulóit a váradai női pedagógiai vezető iskolába. A római katolikus tanítóképző tanulóit a váradai pedagógiai szakiskolába.  
**Nagyszalonta:** A volt magyar tannyelvű elméleti fiúliceum tanulóit a nagyváradai fiúliceumba.

### AZ IPARI ISKOLÁK TANULÓI

Azok a tanulók, akik román és magyar ipari iskolák hatodik és hetedik osztályát végezték és iskoláik átválasztottak, beiratkozhatnak az átmeneti osztályba (clase de lichidare), amely az illeték iskolájában fog működni ebben az évben.

## Szeptember 16-án kezdődnek a felvételi vizsgák a középfokú műszaki iskolákban

**BUKAREST. (Agerpres.)** — Az iparügyi minisztérium tegnap kiadott közleménye értelmében a középfokú ipariskolákba szeptember 16-ig beiratkozni lehet, az iskolák igazgatóságainál.  
A beiratkozásához a következő okmányokat kell csatolni: 1. Születési anyakönyvi kivonat; 2. Állampolgársági bizonyítvány; 3. Igazolvány a munkás, földműves és tisztviselő gyermekei részére; 4. az egységes gimnázium III. osztályának, vagy a volt gimnáziumok és liceumok IV. osztályának anyakönyvi lapmásolata az első évre iratkozó tanulóknak részére, vagy a volt elméleti liceumok V. osztályának elvégzését igazoló anyakönyvi lapmásolata a műszaki iskolák II. osz-

## ISKOLAI HIREK

**A KOLOZSVÁRI MAGYAR PEDAGÓGIAI FIÚISKOLA** (volt Tanítóképző Intézet) igazgatósága közli, hogy az I. és II. osztályba (volt V. V.) a felvételi vizsgák szeptember 16-án, szombaton reggel 8 órakor kezdődnek. A felvételi vizsgára való beiratkozás megkezdődött és szeptember 15-én, szombaton délután befejeződött. A III. és IV. (volt VII., VIII.) osztályba beiratkozások szeptember 15-e és 20-a között lesznek.

**A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR TANNYELVŰ IPAROS TANONCISKOLA** igazgatósága közli az érdekeltekkel, hogy a javítóvizsgákat, valamint a kiegészítő vizsgákat azok részére, akik igazolható okból kifolyólag osztályzatlanul maradtak, szeptember 18-án, szombaton reggel 8 órai kezdettel tartják meg. A késon jelszót kezdő tanulók vizsgára nem bocsájtathatók.

A felvételi vizsga díja: 100 lej vizsgadíjat fizetnek azok a tanulók, akiknek múlt évi tandíja 2500 lejig terjedt, 200 lej, akiknek múlt évi tandíjuk 2051 lejtől 4500 lejig, 400 lej fizetnek azok, akiknek múlt évi tandíjuk 4501 lejtől 7500 lejig terjedt, 600 lej fizetnek azok, akiknek múlt évi tandíjuk 7501 lejtől a 15.000 lejig meghaladta.

Minden délelőtt Világosságot



Állj Vattól sorsjegyet?

A SORSJEGYEK 50 SZÁZALÉKA NYER.

**ÁLLAMI SORSJÁTÉK**

**LOTTERIA DI STATO**

SLOVA-PUBLICITATE

